# 世界体操冠军黄秋爽



## 勇闯《芝麻开门》

据网易娱乐 今晚 9 时 20 分, 汀苏卫视 《芝麻开门》90 后气质总裁、最美世界体操冠 军、青春靓丽的主播姐妹花轮番上阵,她们 誓要成为《芝麻开门》改版以来首对"女女门 神"。其中世界体操冠军黄秋爽表现抢眼,体 力、平衡力、反应速度无短板。还有靓丽足球 主播洋叮叮,答题干净利落,答对风险题,获 得一题免答权,离冲击门神只差一步之遥。

黄秋爽24岁,自我介绍曾是中国女子体 操队的运动员,广州亚运会上获得两枚金 牌,在2011年世界杯上获得了女子全能总 冠军,"最让我自豪的是在2010年世界体操 锦标赛上,成功拥有自己名字命名的动作叫 黄秋爽转体。"介绍到这全场肃然起敬,纷纷 为她鼓掌。现场她还表演了两个经典的侧手 翻,娴熟精湛的动作惊得刘维怪叫连连,全

目前, 黄秋爽就读于北京体育大学,因 为颜值出众,在体育圈里算是一枚人气网 红。今晚和她搭档的冼手也是来历不凡,她 叫杨双一,和众多NBA、CBA 球星都有合 影,但别以为她只会玩,作为一名90后的她 还是一个CEO,是两个品牌的创始人,自己 创立的体育公司,2016年奥运会期间,登上 了纳斯达克大屏。

两位巾帼不让须眉,一位是世界体操冠 军,体力过人,一位霸道女总裁,经验丰富。 两人表示这次来《芝麻开门》不为奖品,只为 成为节目首对"女门神","听说《芝麻开门》 改版后还没有女女搭档的门神,今天我们觉 得八个项目八个挑战都没有问题。"杨双一

《白鹿原》热播"仙草"成灵丹妙药

## 秦海璐:除了仙草 还想演白灵

据搜狐娱乐由张嘉泽、秦海璐、何冰、 刘佩琦等94位老中青演绎阵容主演的史 诗剧王《白鹿原》,正在江苏卫视热播,该剧 改编自著名作家陈史字的同名小说《白鹿 原》、主要是以陕西关中平原素有"仁义村" 之称的白鹿村为背景, 讲述了其跨越半个 世纪的时代变革及家族恩怨

与陈忠实的小说一样,剧版《白鹿原》 对于女性视角的独特描写,让人印象深刻, 作为剧中的传统女性代表,秦海璐的仙草 角色有着不可或缺力量,不仅为白嘉轩(张 嘉译饰)扭转克妻命运,更是为其日后富有 精神力量的族长形象提供了依靠和支撑。 曾塑造过无数经典角色的秦海璐, 对于此 次出演仙草一角并没有压力, 也表示剧中 除了仙草,还想饰演的就是白灵。

《白鹿原》是秦海璐产后复出的首部作 在接拍该剧时秦海璐的孩子不到半岁。 即使在表演上功力深厚的她,也曾经历过初

为人母的不自信,为了重拾自信,从而与孩 子更好地相处,她选择重回演绎之路,这一 做法也得到了丈夫的肯定和支持。在剧中, 秦海璐饰演的是女一号——白嘉轩的妻子 仙草一角, 在戏里无论对于男主白嘉轩,或 是白鹿原而言都有着铺展情节、贯穿始终的 绝对地位。谈及张嘉译为何会选中她去饰演这个角色时,秦海璐回忆说:"他就是觉得我 合适, 因为我给他的印象就是若隐若现,没 有具体形象,但是又很高高在上的一个人

对于仙草这一人物的解读,秦海璐也 表示了自己的看法,她说:"仙草在陈忠实 笔下是旧社会妇女形象和地位的一个期 "有扎实的演绎功底,也让她对于角色 的塑造充满自信,她说:"我觉得仙草这个 角色对我来说,一点难度也没有。 译对戏时, 更表示出了同样的信心:"我可 能是接受过专业的舞台训练, 对于他的这 个表演模式,我是可以接得住,并且翻回去



在谈及选择仙草以外的角色时,秦海 璐也直言更期待白灵这个角色,"让我选择 的话我宁愿选白灵, 你让我去做一个希望 的代表,能够一道光去追寻,可以让观众看 ·些更美好的东西"。

《白鹿原》开播海报"雪归原处"

### 编剧公开"给陈忠 实先生的一封信"

据搜狐娱乐 改编自陈忠实同名小说的传奇史诗 巨制《白鹿原》于16日登陆安徽卫视、江苏卫视晚间 黄金档。目前,该剧发布了一款"雪归原处"开播海报, 白雪皑皑、素洁质朴的白鹿原上,又重新归寂自然,而 这也与主创们的工匠精神"初心合璧",相得益彰。

开播当日,编剧申捷公开了一封给陈忠实先生 的信,满溢的怀念之情和痛彻心扉的遗憾,让人唏 嘘动容。历时 16 年了,这些主创们久久地沉浸在故事里,"分不清我们与剧中人谁真谁虚"。而剧版《白 鹿原》也如同陈忠实的孩子一样,一直被他牵肠挂 肚,并被他寄于厚望,陈忠实生前曾表示,电视剧版 是他最期待的改编。如今,陈老的垫棺之作终于被 搬上荧屏,这无疑是盼望已久、激动人心的历史性 时刻,编剧申捷身负重压、诚惶诚恐"不知能否对得 起陈老的期望"

去年4月29日,陈忠实病逝的消息震惊全国, 更给《白鹿原》剧组带来莫大的悲痛和遗憾,一年来, 剧组每一个同仁都憋着股劲儿,唯有不辱使命,用汗 水用心血潜心制造,才能表达对陈老最深切的思念

诉不尽"白鹿缘"离合悲欢

#### 《白鹿原》开播首日 尽显史诗格局

据搜狐娱乐 历经 16 年艰辛筹拍, 改编自文坛 巨匠陈忠实"茅盾文学奖"获奖作品的电视剧《白鹿 原》终于被搬上荥屏。

日前,该剧发布了一款"白鹿缘"视频,戏内人物 因缘际会,交织出这片土地上几代人的悲欢故事。戏 外,全体主创们其实也是因缘际会,从四面八方齐聚 于原上,主创同仁和原著作者陈忠实,则更是一份难 得的缘分。当晚一开播,紧凑剧情呈现出紧锣密鼓的 看点,大场面航拍场景,则为全剧定调"史诗"格局,张 嘉译、何冰、秦海璐、刘佩琦等"戏骨坐镇",更是收获 观众的一致好评:"戏太好了! 陈老爷子泉下有知一定 "白鹿缘"视频一开场,雄奇的大场景, 让人仿若置身那片原上。整个视频,原上的众生们彼 此相遇,彼此牵绊,彼此交织出起伏跌宕、精彩斑斓, 命运之轮已然开始旋转。与此同时,原上的每个人物 都鲜活而生,台词金句彰显着他们独特的个性。而作 为一族之长, 白嘉轩对这片白鹿原的感情也是无人 能及:"我只管着原上的事,外面的事跟我不搭嘎 哩。"此外,白灵、鹿兆鹏、黑娃、田小娥……所有人物 交汇起来,勾勒出那片关中平原的"白鹿缘"。

#### 《继承人》蒋欣 挑战"傻白甜"

据搜狐娱乐 由阎建钢导演, 段祺华编 剧,刘恺威、蒋欣、刘松仁、吴冕、赵峥、李 颖、徐好主演的都市律政情感剧《继承人》 正在东方卫视梦想剧场热播,每晚7时30 分两集连播,腾讯视频同步播出。

作为刘恺威和蒋欣首次合作的都市情 感律政剧,两位主演的 CP 感,在开播前就 收到了不少关注。剧中,刘恺威饰演的郑昊 与蒋欣饰演的汤宁, 一开始就在因缘际会 下组成了搭档,身为"傻白甜白富美"的汤 宁与"热血草根"郑昊刚一见面,就因为身 份的差异碰撞出充满喜感的火花,令观众 在深感意外的同时爆笑不已。此外两人-开始遇上的继承案例颇为生动接地气,与 普通大众的生活密切相关,以至于有网友 笑称看剧时还要做笔记。

在观众之前的印象中,蒋欣十分擅长演 经充满内心戏的角色——《甄嬛传》中的 "华妃"工于心计,《欢乐颂》中的"樊胜美" 也因为家庭原因, 在生活中处处有着自己 的小質计。

然而这次在《继承人》里,蒋欣扮演的 汤宁却是一个颇为单纯的白富美。剧中,她 因为一封与父亲遗嘱有关的神秘信件,离 开美国的最佳律所,独自回国进入一家小 律师事务所调查线索。在之前的采访中,蒋 欣坦言汤宁是自己目前接过的最"离谱"的 角色,"一个从小菜鸟慢慢打拼上来的傻白 甜"。不过这对于蒋欣来说其实算得上"本 色演出",她表示,自己生活中就很"傻白 甜",还经常会被人骗。

剧中,身为汤家大小姐的汤宁从小家 境优越,行事也单纯直接,在蒋欣的演绎 下带着天然的呆萌感,尤其在与刘恺威饰 演的"热血"律师郑昊的对手戏中,总是 言不合就变成"没头脑和不高兴",自然的 表现令网友们纷纷点赞,直言:"蒋欣的大 小姐好萌,就冲着这人设,'好汤 CP'我追

《诗书中华》首播口碑获赞

#### 混血兄妹 "萌炸"飙方言



据网易娱乐由东方娱乐集团出品、东 方卫视原创打造的全新文化类节目《诗书 中华》,已于上周五在东方卫视首播。

在首期节目中,左东煜、左占盛父子经过层 层对决, 最终以四比一的结果夺得擂主席 位。突尼斯混血哥哥王子西当场秀陕西方 言,纠正发音打断妹妹玛利亚抢答,萌点不 断,使得节目播出当晚,网友不断热议,微 博话题"混血兄妹"一度登上热搜,赞兄妹 '萌到爆表"

除此之外,评委嘉宾钱文忠提出"半江瑟瑟 半江红"中的"瑟瑟"是外来语、"断机杼"意 在教育孩子学习需要恒心等精彩点评,令 人茅塞顿开,不仅充分展现了"诗书寻常百 姓家"的核心理念,还注重古诗文在大众生 活中的运用。

在节目《诗书中华》中,来自突尼斯,年 龄仅有十岁与六岁的混血兄妹王子西、玛 利亚以粉色学生装出场。哥哥王子西表示 妈妈来自唐诗发源地陕西, 古诗词也是在 妈妈的熏陶下积累的,并当场飙起陕西方 言,引得现场笑声不断。在答题时,妹妹玛 利亚不按照计时器提前抢答, 哥哥无奈地 用"等一下"打断妹妹回答,好似一对逗哏 和捧哏说相声,其率真可爱也令观众直呼 "萌到受不了"。